


CODIGO   DESCRIPCIÓN 

ABR161 ABRAZADERA AC/INOX 3/8"-5/8"  
ABR162 ABRAZADERA AC/INOX 3/4"  
ABR163 ABRAZADERA AC/INOX 1"  
ABR164 ABRAZADERA AC/INOX 1.1/2"  
ABR165 ABRAZADERA AC/INOX 2"  
ABR166 ABRAZADERA AC/INOX 2.1/2"  
ABR167 ABRAZADERA AC/INOX 3" 1 
ABR168 ABRAZADERA AC/INOX 4"  
ABR169 ABRAZADERA AC/INOX 5"  
ABR170 ABRAZADERA AC/INOX 6"  

CODIGO   DESCRIPCIÓN 

DAD1247 DADO JGO (10 A 22MM) NDO 1/2" 14 PZ  
DAD1250 DADO JGO (10 A 32MM) MDO 1/2" 25 PZ 

CODIGO   DESCRIPCIÓN 

DAD1243      DADO TORX JGO (E-6 A E-16) MDO 1/4" 7 PZ  
DAD1244      DADO TORX JGO (T-8 A T-40) MDO 1/4" 9 PZ  
DAD1309      DADO TORX JGO (T-20 A T-55) 7 PZ  

CODIGO   DESCRIPCIÓN 

DAD1301  DADO C/PUNTA TORX JGO (T-40 A T-55) MDO 1/2" 4PZ  
DAD1302  DADO C/PUNTA LARGA TORX JGO (T-40 A T-55) MDO 1/2" 4PZ 

CODIGO     DESCRIPCIÓN 

DAD1308 DADO ALLEN JGO (1/4 A 5/8") MDO 1/2" 7 PZ  
DAD1310 DADO ALLEN JGO (6 A 16MM) MDO 1/2" 6 PZ  

CODIGO   DESCRIPCIÓN 

DAD1251 DADO JGO (4 A 13MM) MDO 1/4" 15 PZ 
DAD1253 DADO JGO (3/8 A 1.1/4") MDO 1/2" 25 PZ
DAD1248 DADO JGO (8 A 17MM)(5/16 A 3/4") MDO
   3/8" 21PZ  
DAD1249 DADO JGO (5/32 A 1/2") MDO 1/4" 15 PZ  
DAD1304 DADO JGO (10 A 32MM) MDO 1/2" 20PZS  
DAD1305 DADO JGO (3/8 A 1.1/4MM) MDO 1/2" 20 PZS  
DAD1254 DADO JGO (3/8 A 1.1/4") MDO 1/2" 
  (5/32 A 1/2") MDO 1/4" 50 
 

CODIGO                     DESCRIPCIÓN

DAD1345 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 10 MM 
DAD1346 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 11 MM 
DAD1347 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 12 MM 
DAD1348 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 13 MM 
DAD1349 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 15 MM
DAD1350 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 19 MM 
DAD1351 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 17 MM
DAD1383 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 14 MM
DAD5812 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 16 MM 
DAD9584 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 18 MM
DAD5884 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 22 MM

CODIGO                     DESCRIPCIÓN

DAD5813 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 13/16"  
DAD9688 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 5/8"  
DAD9541 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 7/8  
DAD5814 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 3/8"  
DAD871 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 9/16"  
DAD522 DADO IMPACTO 6 P MDO 1/2" 1/2"

CODIGO                     DESCRIPCIÓN

DAD1312 DADO 6 P MDO 3/8 DE 5/8" P/BUJIA  
DAD1313 DADO 6 P MDO 3/8 DE 13/16" P/BUJIA  
DAD1314 DADO 6 P MDO 1/2 DE 5/8" P/BUJIA  
DAD1315 DADO 6 P MDO 1/2 DE 13/16" P/BUJIA 

CODIGO                     DESCRIPCIÓN

DAD1113 DADO 6 P MDO 1/2 21 MM  
DAD1114 DADO 6 P MDO 1/2 22 MM  
DAD1115 DADO 6 P MDO 1/2 24 MM  

CODIGO                     DESCRIPCIÓN

DAD1316 DADO P/SENSOR OXIG 3/8" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DAD1328 DADO 6 P MDO 1/2 DE 3/8" 
DAD1329 DADO 6 P MDO 1/2 13 MM  
DAD1330 DADO 6 P MDO 1/2 14 MM   
DAD1331 DADO 6 P MDO 1/2 19 MM 
DAD1332 DADO 6 P MDO 1/2 DE 5/8"  
DAD1333 DADO 6 P MDO 1/2 DE 3/4" 
DAD1334 DADO 6 P MDO 1/2 DE 1" 
DAD1335 DADO 6 P MDO 1/2 DE 1.1/8" 
DAD1336 DADO 6 P MDO 1/2 10 MM 
DAD1337 DADO 6 P MDO 1/2 11 MM  
DAD1338 DADO 6 P MDO 1/2 12 MM  
DAD1339 DADO 6 P MDO 1/2 15 MM 
DAD1340 DADO 6 P MDO 1/2 17 MM 
DAD1341 DADO 6 P MDO 1/2 DE 1/2"  
DAD1342 DADO 6 P MDO 1/2 DE 7/16" 
DAD1343 DADO 6 P MDO 1/2 DE 9/16"  
DAD1344 DADO 6 P MDO 1/2 DE 11/16" 



CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0601 LLAVE MIXTA JGO (1/4" A 1.1/4") 
HRM0577 LLAVE MIXTA JGO (10 A 32MM)  
HRM0556 LLAVE MIXTA JGO (6 A 24MM)  
HRM0224 LLAVE MIXTA JGO (3/8" A 1")  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM523 LLAVE MIXTA T/RATCHET 1/2"

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0725 LLAVE ALLEN B/L (7/64" - 3/8") JGO 10 PZ  
HRM0726 LLAVE ALLEN B/L (2-10MM) JGO 9 PZ  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0965 LLAVE FRANCESA NEGRA 15"

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0925 LLAVE ALLEN T/NAVAJA (1/16"-1/4") JGO 10 PZ  
HRM0353 LLAVE ALLEN T/NAVAJA (1.3 - 6MM) JGO 10 PZ  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0945 LLAVE ALLEN B/C (1/16"-3/8") JGO 10 PZ 
HRM0944 LLAVE ALLEN B/C (1.5-10MM) JGO 10 PZ  
HRM1071 LLAVE ALLEN B/C (0.05"-3/8") JGO 13 PZ  
HRM1078 LLAVE ALLEN B/C (1.3-10MM) JGO 13 PZ  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0150 LLAVE FRANCESA 8"  
HRM0499 LLAVE FRANCESA 10" 
HRM0692 LLAVE FRANCESA 12"  
HRM720  LLAVE FRANCESA 6"  
HRM489  LLAVE FRANCESA 24"  
HRM490  LLAVE FRANCESA 18"  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM961 LLAVE MIXTA JGO (1/4" A 1.1/4") 16 PZ  
HRM812 LLAVE MIXTA JGO (10 A 32MM) 14 PZ  
HRM861 LLAVE MIXTA JGO P/ESPEJO (1/4" A 11/16") 14 PZ  
HRM253 LLAVE MIXTA JGO P/ESPEJO (6 A 24MM) 15 PZ  
HRM533 LLAVE MIXTA JGO (8 A 19MM) 9 PZ  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0984 LLAVE MIXTA 12 MM 
HRM0985 LLAVE MIXTA 10 MM 
HRM0986 LLAVE MIXTA 13 MM 
HRM0987 LLAVE MIXTA 14 MM   
HRM0988 LLAVE MIXTA 15 MM 
HRM0989 LLAVE MIXTA 16 MM 
HRM0990 LLAVE MIXTA 17 MM  
HRM0991 LLAVE MIXTA 19 MM  
HRM0992 LLAVE MIXTA 20 MM  
HRM0993 LLAVE MIXTA 21 MM  
HRM0994 LLAVE MIXTA 22 MM  
HRM0995 LLAVE MIXTA 24 MM  
HRM0996 LLAVE MIXTA 25 MM  
HRM0997 LLAVE MIXTA 26 MM  
HRM0998 LLAVE MIXTA 28 MM  
HRM0999 LLAVE MIXTA 30 MM  
HRM1000 LLAVE MIXTA 32 MM  
HRM1001 LLAVE MIXTA 6 MM  
HRM1002 LLAVE MIXTA 7 MM 
HRM1003 LLAVE MIXTA 8 MM 
HRM1004 LLAVE MIXTA 9 MM
HRM469 LLAVE MIXTA 23 MM  
HRM414 LLAVE MIXTA 27 MM  
HRM415 LLAVE MIXTA 29 MM  
  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM1005 LLAVE MIXTA DE 1/4"  
HRM1006 LLAVE MIXTA DE 5/16" 
HRM1007 LLAVE MIXTA DE 3/8" 
HRM1008 LLAVE MIXTA DE 7/16"  
HRM1009 LLAVE MIXTA DE 1/2"  
HRM1010 LLAVE MIXTA DE 9/16"  
HRM1011 LLAVE MIXTA DE 5/8"  
HRM1012 LLAVE MIXTA DE 11/16"  
HRM1013 LLAVE MIXTA DE 3/4"  
HRM1014 LLAVE MIXTA DE 13/16"  
HRM1015 LLAVE MIXTA DE 7/8"  
HRM1016 LLAVE MIXTA DE 15/16" 
HRM1017 LLAVE MIXTA DE 1"  
HRM1018 LLAVE MIXTA DE 1.1/16"  
HRM1019 LLAVE MIXTA DE 1.1/8"
HRM895 LLAVE MIXTA DE 9/16"  
HRM887 LLAVE MIXTA DE 3/4"  

  



CODIGO   DESCRIPCIÓN 

ALH232 ADAPTADOR ARTICULADO 1/2"
ACC0204 ACOPLADOR P/REMOLQUE 1.7/8"

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC389 ACCESORIOS NEUMATICOS JGO 14 PZ 
ACC390 ACCESORIOS NEUMATICOS JGO 17 PZ

CODIGO   DESCRIPCIÓN

QMP128 ACEITERA MANUAL DE 300 CC 
QMP129 ACEITERA MANUAL DE 500 CC 
QMP131 ACEITERA MANUAL DE 700 CC

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC0092 ACOPLE Y CONECTOR 1/4" NPT JGO 4 
ACC0198 ACOPLE Y CONECTOR 1/4" NPT JGO 5 PZ

CODIGO   DESCRIPCIÓN 

DAD572 DADO 6 P MDO 1/2 DE 16MM 
DAD573 DADO 6 P MDO 1/2 DE 18MM 

CODIGO   DESCRIPCIÓN 

DAD1382 DADO 12 P MDO 1/2 5/16" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN 

MNG024  MANGUERA ESPIRAL 1/4" X 50 PIE
       C/ACOPLE BRONCE 

CODIGO   DESCRIPCIÓN 

PIN426        AEROGRAFO JGO 7 PZ

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0932 LLAVE P/TUBO 8"  
HRM0933 LLAVE P/TUBO 10"  
HRM0934 LLAVE P/TUBO 12"  
HRM0935 LLAVE P/TUBO 14"  
HRM0936 LLAVE P/TUBO 18"  
HRM0937 LLAVE P/TUBO 24"  
HRM798 LLAVE P/TUBO 36"  

CODIGO              DESCRIPCIÓN

HRM1077 LLAVE P/FILTRO C/CADENA 12" 

CODIGO              DESCRIPCIÓN

HRM1026         LLAVE P/FILTRO FAJA DE LONA

CODIGO              DESCRIPCIÓN

HRM0916 LLAVE TORX JGO 9 PZ (T-10 A T-50) 

CODIGO              DESCRIPCIÓN

HRM1025     LLAVE P/FILTRO 3 PATAS AJUSTABLE
CODIGO              DESCRIPCIÓN

HRM0929 LLAVE EN CRUZ P/RUEDA 14" 

CODIGO              DESCRIPCIÓN

HRM1027        LLAVE P/FILTRO UNIVERSAL 
  2.3/4 - 3.1/4 (69 - 83mm)  
HRM1028       LLAVE P/FILTRO UNIVERSAL 
  3.7/16 - 3.3/4 (87 - 95mm) 



CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH233 ADAPTADOR M 1/2" X H 3/4" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH581 ADAPTADOR H 1/2" X M 3/4"  
ALH582 ADAPTADOR H 1/2" X M 3/8"  
ALH583 ADAPTADOR H 3/8" X M 1/2"  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH234 PINZA PARA CONEXION EN RED  
CODIGO   DESCRIPCIÓN

EXH004 EXHIBIDOR P/PALA  

CODIGO               DESCRIPCIÓN

CDP1492       PUNTA BROCA Y ACCESORIOS JGO COMBINADO  

CODIGO               DESCRIPCIÓN

CDP1409  LIMA TRIANGULAR DE 6" C/MANGO
CDP1411  LIMA TRIANGULAR DE 8" C/MANGO 
CDP1410  LIMA TRIANGULAR  DE 7" C/MANGO

CODIGO               DESCRIPCIÓN

CDP1579       LIMA JOYERO JGO 6 PZ DE 6"  

CODIGO               DESCRIPCIÓN

CDP1613      LIMA RED P/MOTOSIE 5/32"  
CDP1614      LIMA RED P/MOTOSIE 3/16"  
CDP1615      LIMA RED P/MOTOSIE 7/32"  

CODIGO               DESCRIPCIÓN

CINCEL11 FORMON DE 1/4"  
CINCEL12 FORMON DE 3/8"  
CINCEL13 FORMON DE 1/2"  
CINCEL14 FORMON DE 5/8" 
CINCEL15 FORMON DE 3/4"  
CINCEL16 FORMON DE 7/8"  
CINCEL17 FORMON DE 1"  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

DAD477 EXTENSION DE 4" MDO.3/4"  
DAD574 EXTENSION DE 8" MDO.3/4"  
 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS021 PISTOLA P/PULVERIZAR
       MOTORES 1 LT 

 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS055 PISTOLA P/SOPLETEAR  

 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS061 PISTOLA DE TIEMPO DIGITAL  
PIS062 PISTOLA DE TIEMPO C/AVANCE  

 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DAD5891   EXTENSION DE 10" MDO.1/2"  
DAD5892   EXTENSION DE 2.1/2" MDO.1/2"  
DAD5882   EXTENSION DE 5" MDO.1/2"  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM1029    TORQUIMETRO MDO 3/8" RATCHET 120-960 LB/PLG  
HRM1030   TORQUIMETRO MDO 1/2" RATCHET 10-150 LB/PIE
HRM1076   TORQUIMETRO MDO 3/4" RATCHET 50-300 PIE/LB    

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM1040    TORQUIMETRO MDO 1/2" AGUJA 0-140 LB  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

PIS048 PISTOLA P/SILICON 1/2" 80W 120V  
PIS026 PISTOLA P/SILICON  
PIS053 PISTOLA P/SILICON  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

CDP1512     PORTABROCA ROSC 1/16" - 1/2" - 3/8" C/LLAVE  
CDP1513     PORTABROCA ROSC 1/16" - 1/2"-1/2" C/LLAVE   



CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1493         AVELLANADOR 5 FILOS   1/2" 
CDP1494         AVELLANADOR 5 FILOS   5/8"
CDP1495         AVELLANADOR 5 FILOS  3/4" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1395        BROCA P/CONCRETO      3/16" X  4" 
CDP1510        BROCA P/CONCRETO      3/16" X  6"
CDP1394        BROCA P/CONCRETO      1/4" X  4" 
CDP1478        BROCA P/CONCRETO      1/4" X  6"
CDP1393        BROCA P/CONCRETO      1/4" X 12" 
CDP1479        BROCA P/CONCRETO      1/4" X 12" 
CDP1397        BROCA P/CONCRETO      5/16" X  4"
CDP1396        BROCA P/CONCRETO      3/8" X  6" 
CDP208        BROCA P/CONCRETO      3/8" X 12" 
CDP1509        BROCA P/CONCRETO      1/2" X  6" 
CDP1392        BROCA P/CONCRETO      1/2" X 12"
CDP8621        BROCA P/CONCRETO      1/4" X 6" 

 

 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1480 BROCA P/CONCRETO      5/16" X  6" SDS PLUS  
CDP1481 BROCA P/CONCRETO      5/16" X 12" SDS PLUS 
CDP1507 BROCA P/CONCRETO     3/8" X  6" SDS PLUS 
CDP1508 BROCA P/CONCRETO     3/8" X 12" SDS PLUS 
CDP1482 BROCA P/CONCRETO     3/8" X 18" SDS PLUS 
CDP1483 BROCA P/CONCRETO     1/2" X  6" SDS PLUS
CDP1484 BROCA P/CONCRETO   1/2" X 12" SDS PLUS  
CDP1485 BROCA P/CONCRETO   1/2" X 18" SDS PLUS 
CDP1486 BROCA P/CONCRETO   5/8" X  6" SDS PLUS 
CDP1487 BROCA P/CONCRETO   5/8" X 12" SDS PLUS 
CDP1488 BROCA P/CONCRETO  3/4" X  6" SDS PLUS 
CDP1489 BROCA P/CONCRETO  3/4" X 12" SDS PLUS 
CDP1490 BROCA P/CONCRETO  7/8" X 12" SDS PLUS 
CDP1491 BROCA P/CONCRETO 1" X 12" SDS PLUS 
   

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1474 BOTADOR RECTO   1/8 X 6 X 5/16 
CDP1475 BOTADOR RECTO   3/16 X 6 X 3/8
CDP1476 BOTADOR RECTO  1/4 X 6 X 1/2

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1422 BROCA COBALTO. (1/16" A 1/2") JGO 29 PZ

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1605 BROCA COBALTO. (1/16" A 5/16") JGO 13 PZ 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH236 ADAPTADOR P/DADOS JGO 3 PZ

CODIGO   DESCRIPCIÓN

AVE351 AVELLANDOR DE TUBOS CON PRENSA 3/16-5/8"

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1606       BROCA P/CONCRETO JGO 6 PZ (3/16" A 3/8")

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP423    BROCA COBALTO      1/16" BAV1/16
CDP1383    BROCA COBALTO      1/8" BAV1/8
CDP1386    BROCA COBALTO      3/32" BAV3/32 
CDP1421    BROCA COBALTO      7/64" BAV7/64 
CDP1391    BROCA COBALTO      9/64" BAV9/64 
CDP1389    BROCA COBALTO      5/32" BAV5/32 
CDP1416    BROCA COBALTO      11/64" BAV11/64
CDP1385    BROCA COBALTO      3/16" BAV3/16
CDP1384    BROCA COBALTO      13/64" BAV13/64 
CDP1417    BROCA COBALTO      7/32" BAV7/32
CDP1382    BROCA COBALTO      1/4" BAV1/4 
CDP1764    BROCA COBALTO      17/64" BS17/64 
CDP1420    BROCA COBALTO      21/64" BAV21/64 
CDP1388    BROCA COBALTO      5/16" BAV5/16 
CDP1418    BROCA COBALTO      11/32" BAV11/32
HRM1119    BROCA COBALTO      13/32'' BAV13/32
CDP1387    BROCA COBALTO      3/8" BAV3/8
CDP1390    BROCA COBALTO      7/16" BAV7/16 
CDP1381    BROCA COBALTO      1/2" BAV1/2 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP887     BROCA COBALTO    9/16" ESPIGA 1/2" BAV9/16 
CDP642     BROCA COBALTO   5/8" ESPIGA 1/2" BAV5/8 
CDP1032   BROCA COBALTO  3/4" ESPIGA 1/2" BAV3/4 
CDP323     BROCA COBALTO  7/8" ESPIGA 1/2" BSR7/8 
CDP705     BROCA COBALTO 1" ESPIGA 1/2" BSR1

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1578    BROCA ESCALONADA    3/16" A 7/8" 
CDP1577    BROCA ESCALONADA   1/4" A 1.3/8" 
CDP1497    BROCA ESCALONADA   1/4" A 3/4" 
CDP1496    BROCA ESCALONADA 1.1/8" A 1/2" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM254 EXTRACTOR TIPO BARRA PARA BALEROS 
HRM255 EXTRACTOR TIPO BARRA PARA BALEROS 



CODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC0195 EXTRACTOR PERNOS ROTOS JGO 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM1020 EXTRACTOR TIPO PITMAN 2 1/2" 

CODIGO         DESCRIPCIÓN

COM020 COMBO 2 LB M/FV  
COM077 COMBO 3 LB M/FV  
COM078 COMBO 4 LB M/FV  
COM079 COMBO 6 LB M/FV  
COM063 COMBO 8 LB M/FV  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

COM027      COMBO 8 LB M/M  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM1033 TALADRO PERCUSION VVR 1/2" 810W  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

DAD961 PALANCA P/MACHUELO "T" 1/4" 
DAD343 PALANCA P/MACHUELO "T" 1/2" 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM1048 TALADRO PEDESTAL 1/3HP 110V 1/2-13 MM  
HRM1064 TALADRO PEDESTAL 5/8" HP 110V  
HRM1083 TALADRO PEDESTAL 3/4" 1 HP 110V DIAM 3/4 19 MM  
HRM551 TALADRO PEDESTAL 1/3HP 110V 1/2-13 MM  

CODIGO         DESCRIPCIÓN

COM105 COMBO 2 LB M/M 

CODIGO         DESCRIPCIÓN

COM748 MARTILLO DE BOLA 16 ONZ  
COM060 MARTILLO DE BOLA 32 ONZ  
COM042 MARTILLO DE BOLA 40 ONZ  

CODIGO         DESCRIPCIÓN

COM090 MARTILLO DE GOMA 22 ONZ 

CODIGO         DESCRIPCIÓN

COM031 MARTILLO DE UNIA 20 ONZ
COM098 MARTILLO DE UNIA 16 ONZ 
 

CODIGO         DESCRIPCIÓN

COM100 MARTILLO P/LAMINERO  
COM101 MARTILLO P/LAMINERO  
COM102 MARTILLO P/LAMINERO  
COM103 MARTILLO P/LAMINERO  

CODIGO         DESCRIPCIÓN

EXH002 EXHIBIDOR P/COMBO

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM1021 EXTRACTOR 3 GARRAS REVERSIBLE 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH224 PLAYO PRESION 10" B/CURVA  
ALH225 PLAYO PRESION 10" B/RECTA  
ALH253 PLAYO PRESION 7" B/CURVA  
ALH254 PLAYO PRESION 5" B/CURVA  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DAD1252 PALANCA FUERZA 16" MDO. 1/2"  
DAD1352 PALANCA FUERZA 18" MDO. 1/2"
DAD474 PALANCA FUERZA 20" MDO. 3/4" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DAD571 PALANCA FUERZA DESLIZABLE 18" MDO.3/4"
DAD524 PALANCA FUERZA DESLIZABLE 9.1/2" MDO. 1/2" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DAD960 PALANCA P/MACHUELO DE 1/16" A 1/4"  
DAD954 PALANCA P/MACHUELO DE 1/8" A 1/2"  
DAD106 PALANCA P/MACHUELO DE 5/32" A 3/4"  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

COM097 MARTILLO P/LAMINERO JGO 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

SIE593 HOJA DE SIERRA P/ARCO TUBULAR 21" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH147 PLAYO PICO DE LORO 10"  
ALH069 PLAYO PICO DE LORO 12"  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM1021 EXTRACTOR 3 GARRAS REVERSIBLE 



CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM1032     AMOLADORA ANGULAR 4.1/2" 800W
HRM1031     AMOLADORA ANULAR 4.1/2" 900W 
 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM1074       AMOLADORA ANGULAR 7" 2100W

CODIGO   DESCRIPCIÓN

SIE060 ARCO DE SIERRA DE 10 A 12" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

SIE076 ARCO DE SIERRA DE 12" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

SIE102 ARCO MINI DE SIERRA 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

SIE582 ARCO TUBULAR DE 21" JARDINERO
SIE581 ARCO TUBULAR DE 24" JARDINERO

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC0206 BOLA PARA REMOLQUE 
ACC0205 BOLA PARA REMOLQUE 2X1X2-1/8" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

PIN433 BANDEJA P/PINTURA 14X11" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH512 BARRETA DE UÑA DE 5/8" X 45CM 
ALH223 BARRETILLA (PATA DE CABRA) 3/1 -24"
ALH248 BARRETILLA (PATA CABRA) 3/4-36" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

SGI515 ARNES CONTRA CAIDAS TALLA 36/40

CODIGO   DESCRIPCIÓN

VAL745 BOMBA AGUA 1/2 HP-110V

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0977       BANDEJA REDONDA MAGNETICACODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC0215 BOMBA DE AIRE P/BICICLETA C/MANOMETRO

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC0216 BOMBA DE AIRE P/BICICLETA METAL



CODIGO   DESCRIPCIÓN

FLE010 FLEXOMETRO 3 MT  
FLE019 FLEXOMETRO 5 MT 
FLE022 FLEXOMETRO 8 MT 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

FLE029 CINTA METRICA 100 MT F/VIDRIO 
FLE002 CINTA METRICA 20 MT F/VIDRIO  
FLE006 CINTA METRICA 30 MT F/VIDRIO  
FLE025 CINTA METRICA 30 MT METALICA  
FLE013 CINTA METRICA 50 MT F/VIDRIO  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ELC829 LINTERNA CAUCHO 2 P "D"
ELC879 LINTERNA CAUCHO 2 P "AA" LEDS  
ELC880 LINTERNA CAUCHO 2 P "D" LEDS  
ELC881 LINTERNA CAUCHO 3 P "D" LEDS 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DES155 DESTOR PLANO BORNERA 3" X 1/8" 
DES078 DESTOR PLANO BORNERA 4" X 1/8" 
DES095 DESTOR PLANO BORNERA 8" X 1/8"
DES874 DESTOR PLANO 3/8" X 12" AZUL  
  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DES181 DESTOR COPA JGO 6PZ (3/16 A 1/2)  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DES194 DESTOR D/GOLPE GIRATORIO JGO 8 PZ
DES162 DESTOR D/GOLPE MIXTO JGO 8 PZ  
  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DES141 DESTOR MIXTO JGO 10 PZ AZUL  
DES133 DESTOR MIXTO JGO 10 PZ 
  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DES196 DESTOR MIXTO JGO 5 PZ 1000V  
  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DES113 DESTOR P/JOYERO MIXTO JGO 6 PZ 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ELC270 LINTERNA P/CASCO 7 LED 3P AAA
ELC972 LINTERNA P/CASCO LED 3P AAA 60 LUMENES 3W 
 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ELC994 LINTERNA MANO RECARGABLE IP67 1500LM 
 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DES147 DESTOR ESTRELLA 4" X 1/4" 1000V 
DES198 DESTOR ESTRELLA 1.3/8" X 1/4" PH#2  
DES205 DESTOR ESTRELLA 4" X 1/4" PH#2  
DES206 DESTOR ESTRELLA 6" X 1/4" PH#2 
DES207 DESTOR ESTRELLA 8" X 1/4" PH#2  
DES541 DESTOR ESTRELLA BIMATERIAL 3/8" X 8"  
 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

DES552 DESTOR PLANO BIMATERIAL 3/8" X 8" 
DES142 DESTOR PLANO 4" X 5/32" 1000V 
DES111 DESTOR PLANO 6" X 1/4" 1000V  
DES202 DESTOR PLANO 4" X 1/4" D204  
DES203 DESTOR PLANO 6" X 1/4" D216  
DES204 DESTOR PLANO 8" X 5/16" D205  
DES593 DESTOR PLANO BIMATERIAL 1/4" X 10"  



CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1498   BROCA P/MADERA JGO  6 PZ T/MANITA 
CDP1499   BROCA P/MADERA JGO 13 PZ T/MANITA  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1500 BROCA P/MADERA T/MANITA    1/2"  
CDP1501 BROCA P/MADERA T/MANITA    5/8" 
CDP1502 BROCA P/MADERA T/MANITA   3/4" 
CDP1503 BROCA P/MADERA T/MANITA   7/8" 
CDP1504 BROCA P/MADERA T/MANITA  1"

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CAL080        CALIBRADOR LAMINA 0.0015" 
        0.035" / 0.04 - 0.89MM 32 HOJAS  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CAL082       CALIBRADOR LAMINA 26 HOJAS 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

CDP1425         CINCEL  3/4 X 12"  
CDP1423          CINCEL 1 X 10" 
CDP1424          CINCEL 1 X 12" 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

CDP1581      CINCEL PALETA SDS MAX 400 MM 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

CDP1506    CINCEL Y BOTADOR JGO  9 PZ  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ELC642 CAUTIN TIPO LAPIZ  30 W  
ELC551 CAUTIN TIPO LAPIZ  45 W 
ELC177 CAUTIN TIPO LAPIZ  60 W 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ELC882 CAJA HERRAM PVC 17''X9.1/2''X8.1/2''  
ELC607 CAJA HERRAM PVC 21" REFORZADA  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ELC878 CAJA HERRAM PVC 21" X 11 X7''

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS060 CAUTIN TIPO PISTOLA 140 W  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM0978 CENTRO PUNTO DE   3/8" X 5" 

CODIGO       DESCRIPCIÓN

CDP9355    BROCA P/VIDRIO 1/2" 
CDP9352    BROCA P/VIDRIO 1/4"  
CDP9350    BROCA P/VIDRIO 1/8" 
CDP9351    BROCA P/VIDRIO 3/16"  
CDP9354    BROCA P/VIDRIO 3/8" 
CDP9353   BROCA P/VIDRIO 5/16"  



CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH242 ALICATE C/DIAG 6" 1000V
ALH006 ALICATE C/DIAG 6" 1000V
ALH152 ALICATE C/DIAG 7" 1000V

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH240 ALICATE ELECTRICISTA  7"
ALH241 ALICATE ELECTRICISTA  8"
ALH127 ALICATE ELECTRICISTA  8"
ALH132 ALICATE ELECTRICISTA  9"
ALH874 ALICATE ELECTRICISTA 8'' 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0077      ESCUADRA 12" METAL  
HRM0073      ESCUADRA 24" METAL 
HRM0963      ESCUADRA 8" METAL   
HRM0964      ESCUADRA 10" METAL  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC478 VERIFICADOR DE COMPRESION 
  50-300 PSI PRESION  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC332 COMPRESOR DE VALVULAS 
 P/MOTORES 35 A 200MM
ACC408 COMPRESOR DE VALVULAS 
 P/MOTORES 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ACC332 COMPRESOR DE VALVULAS 
 P/MOTORES 35 A 200MM
ACC408 COMPRESOR DE VALVULAS 
 P/MOTORES 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

NIVEL23 NIVEL ALUMINIO 24" 3 GOTA  
NIVEL22 NIVEL MAGNETICO 9" TORPEDO  
NIVEL24 NIVEL ALUMINIO 18" 3 GOTA  
NIVEL25 NIVEL ALUMINIO 36" 3 GOTA  
NIVEL26 NIVEL ALUMINIO 48" 3 GOTA  
NIVEL27 NIVEL ALUMINIO 14" 3 GOTA  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ELC864 COMPROBADOR DE CORRIENTE DIRECTA  
ELC865 COMPROBADOR DE CORRIENTE DIRECTA PROF.  
ELC866 COMPROBADOR DE CORRIENTE DIRECTA REFORZADO  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH243 ALICATE P/LARGA 6" 1000V
ALH244 ALICATE P/LARGA 8" 1000V
ALH005 ALICATE P/LARGA 8" 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH235 ALICATE SACAVINCHA INT-EXT JGO 3 PZ

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ALH218 ALICATE SACAVINCHA  6" INT-EXT JGO 4 PZ 
ALH219 ALICATE SACAVINCHA  7" EXT/CURVA 
ALH220 ALICATE SACAVINCHA  7" EXT/RECTO P
ALH221 ALICATE SACAVINCHA  7" INT/CURVA
ALH222 ALICATE SACAVINCHA  7" INT/RECTO 
ALH130 ALICATE SACAVINCHA  7" INT-EXT/RECTO

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM1120    ACCESORIOS MOTO TOOL JGO. 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ELC867     TOMACORRIENTE MULTIPLE 6 SERV.  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ELC868     MULTIMETRO DIGITAL AUTORANGO  
ELC869    MULTIMETRO DIGITAL RANGO MANUAL  
ELC870    MULTIMETRO DIGITAL GANCHO PROF  



CODIGO  DESCRIPCIÓN

ALH217 TIJERA C/TUBO PVC 0" x 1.5/8"

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ALH541 TIJERA P/PODAR 10" JARDINERO  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

SIE088 SERRUCHO TRIPLE FILO 18"
SIE251 SERRUCHO TRIPLE FILO 20"  
SIE252 SERRUCHO TRIPLE FILO 24"
  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS123 PISTOLA P/JARDIN BOQU REGUL  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM1121             PISTOLA P/JARDIN  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS052 PISTOLA P/JARDIN 9 FUNCIONES 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ALH585 TIJERA P/PODAR RAMA 21" JARDINERO  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

EST008 ESTILETE METALICO 6"
EST011 ESTILETE METALICO  
  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

EST009 ESTILETE PLASTICO  
EST010 ESTILETE PLASTICO  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

SIE591 SERRUCHO DE PODAR PROFESIONAL 12" CURVO  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ALH237 TIJERA C/LATA AVIACION RECTA  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ALH238 TIJERA C/LATA 10"  
ALH239 TIJERA C/LATA 12"  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ALH563 TIJERA C/LATA AVIACION DERECHO  
ALH564 TIJERA C/LATA AVIACION IZQUIERDO 

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ALH0056 TIJERA P/JARDIN 



CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1477 DISCO    CORTE AC/INOX 4.1/2X1.2MM  
CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1439 CEPILLO COPA TRENZ 3" X 14 MM C/T  
CDP1455 CEPILLO COPA TRENZ 4"X5/8" C/T  
CDP1505 CEPILLO COPA TRENZ 4"X14MM C/T  
CDP707 CEPILLO CIRC TRENZ 6"X3/4"X5/8" C/T  
CDP1588 CEPILLO COPA TRENZ 3"X5/8" C/T  
CDP1589 CEPILLO COPA TRENZ 5"X5/8" C/T  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1603 CEPILLO CIRC C/VASTAGO 2"X0.35MMX1/4"  
CDP1604 CEPILLO COPA C/VASTAGO 2.3/4"X0.35MMX1/4"  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM0948 TORNILLO DE BANCO 6" C/BASE GIRAT  
HRM0949 TORNILLO DE BANCO 8" C/BASE GIRAT  
HRM0947 TORNILLO DE BANCO 10" C/BASE GIRAT  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

SGI358 CARETA P/ESMERILAR  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM562 ESMERIL BANCO 550W 8" 110V 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM563 ESMERIL BANCO 250W 6" 110V  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

MNG0007 MANGUERA FLEXIBLE PARA ENGRASADORA 5/16" X 12"  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1585 CEPILLO COPA LISO 3"X5/8" C/T  
CDP1586 CEPILLO COPA LISO 3"X14MM C/T  
CDP1587 CEPILLO COPA LISO 4"X14MM C/T  
CDP1602 CEPILLO CIRC LISO 6"X3/4  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1582 DISCO ZIRCONIO 7X7/8 G120  
CDP1583 DISCO ZIRCONIO 4.1/2X7/8 G40  
CDP1622 DISCO ZIRCONIO 7X7/8 G60  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

SGI513  OREJERA 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

CDP1407       DISCO CORTE HORMIGON 7X1/8X7/8 DIAMANTE TURBO  
CDP1405       DISCO CORTE HORMIGON 7X1/8X7/8 DIAMANTE SEGMENT.  
CDP1402       DISCO CORTE HORMIGON 4.1/2X1/8X7/8 DIAMANTE CONTINUO  
CDP1404       DISCO CORTE HORMIGON 4.1/2X1/8X7/8 DIAMANTE SEGMENT.  
CDP1406       DISCO CORTE HORMIGON 4.1/2X1/8X7/8 DIAMANTE TURBO  



CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM9652 ENGRASADORA MANUAL LIJERA  
HRM1023 ENGRASADORA MANUAL INDUSTRIAL  
HRM1024 ENGRASADORA MANUAL REFORSADO  

CODIGO   DESCRIPCIÓN

ELC252    EXTENSION ELECTRICA C/CANAST METAL 15 MTS  
ELC271   EXTENSION ELECTRICA C/CANAST PLASTICA 15 MTS 1 

CODIGO   DESCRIPCIÓN

PAL013 PALA T/ESPADON 130603 SURTEK

CODIGO   DESCRIPCIÓN

PAL016 PALA CUADRADA 130601 SURTEK

CODIGO   DESCRIPCIÓN

PAL012 PALA PUNTONA 130620 SURTEK
PAL017 PALA PUNTONA 130600 SURTEK

CODIGO   DESCRIPCIÓN

HRM958 DESBROZADORA GASOLINA 17" 



CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS056 PISTOLA NEUMATICA IMPACTO 420 PIE/LB  
PIS057 PISTOLA NEUMATICA IMPACTO 1/2" C/DADO 13 PZ  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ALH589 CORTA TUBO Y AVELLANADOR JGO 3 PZ  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM0960 DOBLADORA TUBO EMT 1/2"  
HRM0961 DOBLADORA TUBO EMT 3/4"  
HRM0962 DOBLADORA TUBO EMT 1"  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

ACC382      PUNTA INTERCAMBIABLE JGO 100  
ACC386      PUNTA INTERCAMBIABLE TORX JGO 7 PZ (T-10 A T-14) 
ACC0197     PUNTA INTERCAMBIABLE JGO 5 PZ 2"  
ACC385      PUNTA INTERCAMBIABLE MIXTO LARGO JGO 5 PZ EST-PLANO  
ACC0208      PUNTA INTERCAMBIABLE TRIPLE CUADRO JGO 4 PZ  
ACC0010      PUNTAS BITS INTERCAMBIABLE PH2 X 2"  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM564      CAJA HERRAM METAL T/BAUL 20X7X6.5"  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

SIE075 HOJA DE SIERRA CIRCULAR 7.1/4" X 24 DTS/CARBURO  
SIE094 HOJA DE SIERRA CIRCULAR 12" X 60 DTS 

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM522 MOTOSIERRA A GASOLINA 16" 2HP 45 CC  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

SIE087 SIERRA COPA JGO 9 PZ  
SIE099 SIERRA COPA JGO 15 PZ (3/4 A 3")  
SIE103 SIERRA COPA JGO 3 PZ  
SIE104 SIERRA COPA JGO 4 PZ  
SIE105 SIERRA COPA JGO 5 PZ  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM585 REMACHADORA MANUAL 10"  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM0081 REMACHADORA ACORDEON 

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

HRM0724 REMACHADORA TIJERA  

  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS042          PISTOLA P/PINTAR  
  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS045 PISTOLA P/PINTAR POR GRAVEDAD
  

CODIGO  DESCRIPCIÓN

PIS584 PISTOLA P/PINTAR BAJA PRESION  
  


